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議会運営委員会会議録 

 

令和４年１１月２８日 月曜日 

  午後２時４２分開議 

  午後２時４６分閉議（実時間４分） 

                              

○本日の会議に付した案件 

１．新型コロナウイルス感染症流行に対する八

代市議会の対応について 

１．その他 

                              

○本日の会議に出席した者 

委 員 長  橋 本 幸 一 君 

副委員長  増 田 一 喜 君 

委  員  上 村 哲 三 君 

委  員  大 倉 裕 一 君 

委  員  金 子 昌 平 君 

委  員  田 方 芳 信 君 

委  員  谷 口   徹 君 

委  員  山 本 幸 廣 君 

議  長  成 松 由紀夫 君 

 

※欠席委員  

      谷 川   登 君 

      古 嶋 津 義 君 

                              

○委員外議員出席者中発言の許可を得た者 

               君 

                              

○説明員等委員（議）員外出席者 

                    君 

                              

○記録担当書記     島 田 義 信 君 

            森 田   亨 君 

 

（午後２時４２分 開会） 

○委員長（橋本幸一君） それでは、ただいま

から議会運営委員会を開会いたします。 

 本日は、急遽ではございましたが、新型コロ

ナウイルス感染症流行に対する八代市議会の対

応について御協議いただきたく招集いたしまし

たことを御理解いただきたいと思います。 

                              

◎新型コロナウイルス感染症流行に対する八代

市議会の対応について 

○委員長（橋本幸一君） １、新型コロナウイ

ルス感染症流行に対する八代市議会の対応につ

いて協議を行いたいと思います。 

 本件につきましては、これまで各派代表者会

及び議会運営委員会で各事項について御協議、

御決定いただいておりましたが、傍聴者のマス

ク着用については、感染防止を十分行った上で

の傍聴ということを前提として、マスク非着用

について詳細な取りまとめはございませんでし

た。そこで、会議を傍聴する際、マスク着用を

必須とするかどうかについて御意見をいただき

たいと思います。 

 まず、先ほど各派代表者会が開催され、本件

について協議されましたので、その結果につい

て議長より発言の申出があっております。 

○議長（成松由紀夫君） それでは、本件につ

きまして、先ほど各派代表者会を開催し協議を

いたしましたので、その結果について御報告を

いたしますが、その経緯について少し触れます

と、本日、議会の傍聴席でマスクの着用をされ

ない方がお二方いらっしゃいました。直ちに議

会事務局からマスクをお持ちし、着用していた

だくよう促しましたが、これを拒否された事案

が発生しましたので、直ちに各派代表者会を含

めて皆様方に御協議をいただきたい、また、こ

の議運で御決定いただきたいと思っております

ので、その結果について御報告をいたします。 

 １、傍聴手続場所にマスク着用の啓発ポスタ

ーを掲示する。２、会議を傍聴する際はマスク

着用は必須とし、傍聴申込みを記入の上、入場

をする。３、入場の際はマスクを着用していた
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ものの会議中にマスクを外した場合は御退場い

ただくとの協議結果でございました。 

 私からは以上でございます。 

○委員長（橋本幸一君） ただいま議長より報

告がございましたが、これについて何か御意見

ございませんか。 

（｢なし」と呼ぶ者あり） 

○委員（山本幸廣君） 今、各派代表者会で協

議をした中で議長より報告があったわけですの

で、我々議運、そしてまた議員の方々には周知

を徹底して、市民の方々にもですね、ポスター

等によって周知を徹底しますが、我々もですね、

自ら、今回の感染防止のためのことについても

ですね、市民の方々に理解を得るような啓蒙を

していきたいと、そのように思います。 

○委員長（橋本幸一君） それでは、異議なし

ということでございますので、ただいまの内容

で市議会として決定いたしたいと思います。 

 なお、あわせまして市民の方への周知につい

ては、来週火曜日から本会議も始まりますので、

本日ホームページ等により周知いたしたいと思

います。それでよろしいでしょうか。 

（｢異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（橋本幸一君） ありがとうございま

す。 

                              

◎その他 

○委員長（橋本幸一君） その他について何か

ございませんか。 

（｢なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（橋本幸一君） ほかになければ、以

上で議会運営委員会を散会いたします。 

（午後２時４６分 閉会） 

 

八代市議会委員会条例第３０条第１項の規定に

より署名する。 

    令和４年１１月２８日 

議会運営委員会 

委 員 長 


